

Ampararse en Amnistía Pide Junta a Insurgentes

Ampararse en la Amnistía ofrecida por el Gobierno pidió a los jóvenes el Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y el Dr. José Antonio Morales Ehrlich en visita realizada el sábado en San Francisco Gotera, Morazán.

Los dos miembros de la Junta de Gobierno, visitaron San Francisco Gotera, Morazán, acompañados por periodistas nacionales y extranjeros para demos-

trar al mundo que la situación en esa ciudad está completamente normal y desmentir las versiones de que se encontraba en poder de los terroristas.

Los funcionarios hicieron un recorrido por las principales calles de la localidad donde fueron ovacionados por la comunidad, luego les solicitaron ayuda para solucionar los problemas dejados por los recientes ataques subversivos a la población al tratar de to-

marse el cuartel.

Duarte y Morales Ehrlich llegaron a la iglesia e invitaron a los pobladores a seguir trabajando, pues "sólo así podremos lograr la recuperación del país y lograr la ansiada paz", dijeron.

Duarte incitó al pueblo a que tengan confianza, ya que tienen una Fuerza Armada que está dispuesta a defender a la población que ama la paz y el tra-

—Favor pase a la página 30.



DUARTE VISITO CUARTEL SANTANECO.— (Santa Ana). Ayer durante corta estadia en esta ciudad, el Presidente Duarte, que llegó acompañado del también miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Dr. José Ramón Avalos Navarrete, hizo una visita al Cuartel de la II Brigada de Infantería, donde tuvo cordial cambio de impresiones con jefes, oficiales y tropa, a quienes felicitó por su alta moral cívica en este grave momento en que los extremistas están hostigando a la ciudadanía. El Presidente Duarte y el Dr. Avalos visitaron también la Alcaldía y los mercados metropolitanos. A la derecha del Ing. Duarte, el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, Comandante en Jefe de la Fuerza Armada.



OCHO DIAS SIN LUZ ELECTRICA.— Desde hace ocho días San Francisco Gotera, Morazán, se encuentra sin servicio eléctrico, debido a los enfrentamientos que ocurrieron en esa población. El sábado pasado el Ing. José Napoleón Duarte y el Dr. Antonio Morales Ehrlich visitaron el lugar e hicieron un recorrido por las principales calles de la localidad.

Diez Muertos a Causa de Tiroteo en esta Capital

Diez cadáveres fueron reconocidos el sábado después del mediodía por funcionarios del Juzgado 7º de Paz de esta capital, los cuales fueron recogidos y trasladados a la morgue judicial por elementos de tropa. Los diez muertos eran producto de una nutrida balacera que se ori-

ginó en la 29ª Calle Poniente y 2ª Avenida Norte, barrio San Miguelito.

Aproximadamente a las diez y cuarenta y cinco de la mañana, Cuerpos de Seguridad perseguían a individuos que habían robado dos vehículos, los cuales fueron alcanzados en la es-

quina conocida como de "La Cascada", en donde detuvieron los automóviles y comenzaron a disparar, originándose el enfrentamiento que duró más de media hora. Una tanqueta acudió al sitio y ayudó a controlar la situación.

Al terminar el tiroteo, por las aceras y calles habían quedado los cadáveres de varios sujetos que hicieron oposición armada. Ocho de los muertos no fueron identificados, suponiéndose que podrían formar parte del grupo que era perseguido, según los informes.

Solamente fueron identificados los cadáveres de Federico Guardado González, de 20 años, de Ulises Hernández Campos, de 24, de quien se dijo era mecánico y que al parecer se encontraba en una parada de buses de la ruta 2 cuando empezó el tiroteo. A éste se le encontró una vialidad con ese nombre y luego identificado por su esposa Coralía de Hernández, Residencia en barrio San Esteban, y el de la señorita Elsa Miriam Henríquez Peña, de 24 años, quien trabajaba en "Cerámica Jesco", de la Colonia La Mascota. La señorita Peña

—Favor pase a la página 15.

Asesinan Ex-Alcaldesa de Jiquilisco en Puente

La señora Angela Flores de Panameño, de 40 años, ex-alcaldesa de Jiquilisco, fue asesinada por un grupo armado cuando a bordo de un automóvil se conducía cerca del puente de San Marcos Lempa, Usulután.

Según informes, la exfuncionaria iba acompañada por su esposo, el señor Oscar Panameño y dos amigos, Rafael Arévalo y Miguel N., todos los cuales sufrieron lesiones de bala y se encuentran hospitalizados.

A pesar de que no hay datos completos, se dice que el automóvil fue objeto de tiroteo cuando estaba por llegar al puente sobre el Lempa.

Hasta ahora se ignoran si los sujetos que dispararon, sabían que ese automóvil

era propiedad de la ex-alcaldesa o si se trata de una contingencia, en la cual, esos individuos pensaban asaltar el vehículo sin imaginar quienes iban en el mismo.

La zona de San Marcos Lempa ha sido escenario de actos violentos, unos ocasionados por terroristas y otros por bandas de facinerosos, que se amparan bajo las banderas de grupos subversivos para cometer sus hechos criminales.

En Jiquilisco se lamentó la forma en que pereció doña Angela, quien fungió como alcaldesa en el periodo de 1959 a 1961, y promovió varias obras de progreso en esa ciudad usuluteca.

—Favor pase a la página 15.

Policía Decomisa Armas en Casas de Chalchuapa

SANTA ANA.— Exhaustivas investigaciones que han estado realizando en los últimos días elementos de la SIC y Policía Nacional en Chalchuapa y esta ciudad, han tenido

como resultado el decomiso de gran cantidad de balas de diversos calibres, fusiles FALN, carabinas y granadas que son utilizadas para lanzarlas con bazuca. El fin de semana se mostró a los reporteros parte de ese decomiso, ya que el resto había sido enviado directamente a San Salvador, para su correspondiente análisis de pro-

cedencia.

En el cantón San Jacinto, de esta jurisdicción, se decomisaron en una casa vecinal, donde se constató que operaba una célula subversiva, varias granadas de alto poder explosivo, las cuales fueron desactivadas por elementos del Laboratorio Técnico.

—Favor pase a la página 28.

Ultiman Hombre en Lotería de Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. Armando Berdugo, de 33 años de edad, originario de Nueva San Salvador (Santa Tecla), fue ultimado de dos balazos que le destrozaron la masa encefálica, el viernes como a las seis de la tarde.

Según los informes, Berdugo trabajaba como apuntador en la lotería de cartones Lupita, ubicada frente a la terminal de Buses de esta ciudad, y ese día a la hora indicada mientras trabajaba colocando granos de maíz en

—Favor pase a la página 30.

16 Cadáveres Reconocen Jueces en esta Capital

Un total de dieciséis cadáveres, entre ellos tres mujeres, reconoció en la mañana de ayer el Juez 7º de Paz de esta ciudad.

Todos ellos fueron encontrados balaceados en diversos sitios de la capital, según los informes. Cuatro estaban en la vía férrea, a inmediaciones de la Terminal de Oriente.

Otros cuatro fueron reconocidos en la morgue del Hospital Rosales, uno en la Calle a Huizúcar, en estado de putrefacción, otro por la Basílica y tres en la funeraria Ibarra, que los recogió.

Entre los identificados se encontraban Carlos Mi-

guel García, de 29 años; Manuel de Jesús Méndez Beltrán, de 28; Baltazar Velis Castro, de 33; Marta Gladys Quijano, de 35; Jorge Salomé Méndez Piche; Mirna Henríquez Reyes, de 26 y el lustrador de zapatos, José Oscar Hernández, de 26 años y el que estaba atrás de la Basílica. También estaba el de un acarreador del mercado La Tiendona.

La mayor parte de ellos estaban desfigurados, y se cree fueron víctimas del "toque de queda", impuesto en todo el país desde el domingo once, a raíz de los acontecimientos de todos conocidos.



ASESINADO.— (Quezaltepeque). Armando Berdugo, apuntador de una lotería de cartones en esta ciudad, fue asesinado el viernes cuando atendía clientes que habían llegado a divertirse. Se ignoran los móviles. Era originario de Santa Tecla.

Cruz Roja Pide Respeto para sus Ambulancias

Comunicado del Comité Internacional de la Cruz Roja Internacional, informa lo siguiente:

"En el interés de las personas heridas y de los enfermos, se respetará y se protegerá todo aquello que sirve para atenderlos: el personal, los locales, el equipo y las ambulancias que pertenecen a la Cruz Roja Salvadoreña y se identifican por su emblema.

"Las ambulancias de la Cruz Roja se destinan exclusivamente para transportar y atender a los heridos y enfermos. No se les debe atacar, dañar ni

utilizar por personas ajenas a la institución. No se les debe impedir llevar a cabo su tarea humanitaria, incluso si momentáneamente no transportan heridos o enfermos.

"Los vehículos de la Cruz Roja no pueden transportar armas ni gente armada y nunca intervienen en hostilidades. Además, no se debe disparar contra ellos. En el caso en que una ambulancia fuese utilizada por personal ajeno a Cruz Roja y con fines no humanitarios, este vehículo inmediatamente

—Favor pase a la página 29.